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Acta No. 066 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 6:15 p.m., del día Viernes 11 de Marzo de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS 

MEDIANTE DECRETO 0176 DEL 10 DE MARZO DE 2016 
3. LECTURA DEL DECRETO 0176 DEL 10 DE MARZO DE 2016. 

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
5. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

6. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL DOCTOR  
EDUARDO ENRIQUEZ CAICEDO – ALCALDE (E) DEL MUNICIPIO DE 

PASTO. 
7. PALABRAS DEL CONCEJAL ERICK VELASCO – PRESIDENTE DEL 

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

8. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR EL 
CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 8 DE 2010 Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES”.  
9. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS 
MEDIANTE DECRETO 0176 DEL 10 DE MARZO DE 2016 

 
3. LECTURA DEL DECRETO 0176 DEL 10 DE MARZO DE 2016. 

 
El Secretario da lectura al Decreto 0176 del 10 de marzo de 2016. 

 
4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

Se entona el Himno de la república de Colombia. 

 
5. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

       REPÚBLICA DE   COLOMBIA 

       DEPARTAMENTO DE NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     Calle 19 Carrera 25 Esquina Casa  de Don Lorenzo - Interior Plazoleta Galán 
      Teléfono: 7296352 - Telefax: 7233519 
       E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
     www.concejodepasto.gov.co 

 

2 

Se entona el himno del Municipio de Pasto. 

 
6. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL 

DOCTOR  EDUARDO ENRIQUEZ CAICEDO – ALCALDE (E) DEL 
MUNICIPIO DE PASTO. 

 
El Doctor Eduardo Enriquez Caicedo, Alcalde Encargado, presenta un 

saludo y comenta que se han presentado cinco proyectos de acuerdo al 
Honorable Concejo municipal, en donde la administración estará dispuesta a 

colaborar con toda la información que se requiera. 
 

7. PALABRAS DEL CONCEJAL ERICK VELASCO – PRESIDENTE DEL 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

 
La Presidencia, presenta un saludo y comenta que se recibió el decreto de 

convocatoria a sesiones extraordinarias para el análisis y estudio de cinco 

proyectos de acuerdo a  los cuales se les dará el correspondiente estudio. 
 

8. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 
“POR EL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 8 DE 2010 Y SE DICTAN 

OTRAS DISPOSICIONES”.  
 

La Presidencia, traslada el proyecto  a la comisión de plan y régimen y 
nombra como ponente a la Concejala Lucia del Socorro Basante. 

 
9. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, pregunta si ya se programó fecha para tratar el 

tema de la variante del Putumayo y tratar este tema con la Asamblea 
Departamental. 

 

La Presidencia, comenta que este tema se trató con la Asamblea 
Departamental y se está esperando la fecha para la realización del mismo. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone se invite  a los Congresistas, al 

Gobernador y al Alcalde. 
 

El Concejal Alexander Rassa, solicita que se concerten los tiempos para 
realizar las sesiones extraordinarias, ya que los concejales programan sus 

actividades y reuniones. Comenta que solicito se realice un debate para tratar 
el tema de los prestamos gota a gota, como consecuencia de la denuncia que 

presentó, recibió amenazas, se ratifica en la invitación. Solicita se reprograme 
el debate para analizar el tema de los escenarios deportivos. 

 
La  Presidencia, se solidariza con la situación y rechaza de plano cualquier 

amenaza en contra de la familia del Doctor Rassa, solicita se tomen todas las 

medidas de protección. 
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El Concejal Alexander Romo, solicita se programe una reunión con la 

secretaría de salud, por que ahora se brinda la responsabilidad al municipio del 
mantenimiento de los equipos de esta entidad. 

 
El Concejal Fidel Martinez,  se solidariza  con el Concejal Rassa, por la 

situación de amenaza, considera que se debe denunciar los casos de prestamos 
gota a gota, es necesario hacerlo con precisión. 

 
El Concejal Jesús Zambrano, se solidariza con el Concejal Rassa, hace un 

derecho de petición en el sentido de solicitar la contratación del Instituto de 
Vivienda Invipasto y de la Secretaría de Transito municipal. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, comenta que siempre se presentan los proyectos 

de acuerdo a última hora, considera que la administración debe organizar el 
cronograma de trabajo de los proyectos. Informa que hay un tema muy grave 

que es el abigeato, en los corregimientos de Catambuco, Jurado, los 

campesinos no denuncian el tema, solicita se pida a las autoridades mayor 
control. 

 
El Concejal Ramiro Lopez, solicita se tenga en cuenta el sector de la comuna  

6 por que se han presentado problemas de inseguridad y drogadicción, solicita 
se realicen operativos constantes en los barrios de la ciudad. 

 
El Concejal Manuel Prado, comenta que han tenido problemas de inseguridad 

en el corregimiento de Catambuco, solicita que se realicen operativos por parte 
de las entidades de seguridad, otro tema son los escenarios deportivos, los 

cuales se encuentran en mal estado. 
 

El Concejal Julio Vallejo, rechaza cualquier acto de amenaza hacia los colegas 
concejales, afirma que están prestos a trabajar conjuntamente con la 

administración, desarrollando su labor en las sesiones extraordinarias. 

 
Toma la palabra el Doctor Eduardo Enriquez, Alcalde Municipal (E), comenta 

que se tomará las medidas del caso en cuanto a las amenazas presentadas 
hacia los concejales, se buscará la protección con la policía metropolitana, 

afirma que la situación no es fácil, solicita se realice una sesión exclusiva para 
tratar el tema de seguridad. 

 
Siendo las 7:10 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 12 
de Marzo a las 3:00 P.m. 

 
 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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